



Olsztyn, dnia 30.12.2020 r.

L.dz. 4 /2020/DZP

*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

***Dotyczy: postępowania nr 371/2020/PN/DZP pt. „Dostawa sprzętu komputerowego do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”***

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

### **Pytanie 1**

Proszę wyjaśnić, czy Wykonawcy już na etapie składania ofert mają w odpowiednich częściach dla odpowiednich sprzętów zastosować preferencyjną stawkę VAT 0%? W SIWZ Zamawiający zawarł zapis, że będzie się ubiegał o ww. stawkę VAT, co by sugerowało zastosowanie zasadniczej stawki 23%, ale z punktu IV SIWZ można wywnioskować, że Zamawiający wymaga by preferencyjną stawkę VAT 0% zastosować należy już na etapie składania ofert.

### **Odpowiedź**

Zamawiający wymaga, aby każdy Wykonawca zastosował stawkę VAT 0% na etapie składania ofert zgodnie z załącznikiem nr 1 do SIWZ „formularz cenowy/zastawienie wymaganych parametrów.

*Z poważaniem*

KANGLERZ  
  
mgr inż. Bogusław Stec

Sporządziła: Barbara Drozd

SPECJALISTA  
  
mgr Barbara Drozd